

五天十战,齐鲁篮坛好戏连连

山东省男子篮球联赛小组赛A组收官

经过五个比赛日的争夺,11月6日,“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛暨“体总杯”三大球城市联赛选拔赛正式迎来小组赛A组的收官日。

5支队伍,10场比赛,山东球迷迎来一场场草根篮球盛宴。最终,山东华邦建设、滨州永利、潍坊亿阳电工、东营凯旋橡胶获得季后赛资格;烟台职业学院队四战皆墨,无缘晋级。

山东体育

2022年山东省全民健身工作联席会议召开

10月27日,2022年山东省全民健身工作联席会议在济南召开。会议总结过去一年的工作,以党的二十大精神为指导,研究部署明年和今后一个时期的全民健身任务。2021年,山东建立了省级全民健身联席会议机制,并推动全省16市全部建立了联席会议机制。一年来,联席会议各成员单位密切配合、群策群力,全民健身工作取得明显成效,健康山东和体育强省建设迈出新步伐。(李洁 武文杰 马国庆)

《体卫融合“大家”谈》栏目开播在即

日前,由山东省体育局、山东省卫生健康委主办,山东省体育科学研究中心、山东省体育产业发展服务中心、山东省体卫融合发展研究院、山东省研究型医院协会/科普工作室承办,新黄河客户端具体执行的《体卫融合“大家”谈》健康科普视频栏目开播仪式举行。该栏目旨在从知名运动和医学专家的视角,宣传运动促进健康,“运动是良医”的理念,引领、带动更多群众积极参加科学运动,提高身体素质,提升健康水平。(史文平 司湘湘 邢书军)

2022全国保龄球锦标赛在济开赛

11月2日,2022年全国保龄球锦标赛在济南吴冰保龄球全民健身俱乐部开赛,来自全国各地的保龄球选手会聚泉城。据悉,参加本次全国锦标赛的共有来自北京、河北、山西、安徽、四川、广东等多个省区市的28支代表队,比赛分为团体赛、单项赛两个大项,其中团体赛分为男子、女子和综合团体赛,单项赛包括男子个人、双人、四人队际赛和全能赛;女子个人、双人、全能赛。(宫尚文 田延士)

短池游泳世锦赛达标赛 山东三将表现优异

近日,在总局训练基地举行的2022年短池游泳世锦赛达标赛上,在国家队集训的我省杨浚瑄、王一淳、葛楚彤三名队员参加了比赛,并获得令人满意的成绩。据悉,为备战12月中旬在澳大利亚墨尔本举办的第16届国际泳联短池游泳世锦赛,我省这三名队员自9月起就在北京跟随国家队封闭训练,三人此次参赛所有项目的成绩,均达到了短池世锦赛A标。(宫尚文 孔军)

全国击剑锦标赛 我省男子重剑揽两金创历史

10月31日,在江苏无锡举行的2022年全国击剑锦标赛暨全国青年击剑锦标赛结束成年组最后一个比赛日的争夺。山东队在男子重剑团队项目决赛中战胜安徽队夺冠,修钰涵还夺取了男重个人赛的桂冠。山东男子重剑队包揽了本次全国锦标赛男子重剑的团队和个人赛冠军,实现了征战全国年度最高水平赛事的历史性突破。(郭伟 梁平)



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:颜莉



本次联赛,山东华邦建设队主力球员张振楠(左)表现亮眼。记者 张梓璐 摄

记者 冯子涵 11月6日发自潍坊

山东华邦 四战全胜

作为东道主球队之一,山东华邦建设队在小组赛中表现抢眼,以四战全胜的战绩强势挺进季后赛。

悉数他们阵中的猛将,还真不少。主力球员张振楠以场均36.3分的得分,荣膺A组得分王。

值得一提的是,他在对阵烟台队单场轰下41分后,在收官战对阵东营队时,更是单场轰出50分,刷新了由自己保持的本次联赛个人单场得分纪录。同时,他还以场均5.8次助攻的数据当选助攻王。

此外,齐城、孙全友等球员,也有着亮眼的发挥。正是凭借这些篮球好手的表现,山东华邦建设队才能够以小组榜首之姿,杀进季后赛。

各路好手 各显神通

不仅是山东华邦建设队,实际上,参赛的各支球队都不乏表现惊艳的球员,他们都在山东省男子篮球联赛的舞台上挥洒自我。

别看滨州永利队的张倩是一位38岁的

老将,但他在场上异常活跃,体能丝毫不输年轻球员。四场小组赛下来,他场均贡献10.5分2篮板3.3助攻,帮助球队取得小组第二的成绩。

此外,滨州队的张汝鹏、东营队的张隆基和王希坤、潍坊队的候程铭等球员,也都有着出色的表现。草根球手相聚切磋,互相学习,成为联赛另一个主题。

亦兵亦帅 运筹帷幄

CBA联赛中,南京同曦是一支“特殊”的球队,他们的主帅西热力江,同样也是球员之一。而在本届联赛中,同样有这样的情况出现:山东华邦建设与东营两支队伍的帅张振楠和王伟,也都“身兼两职”。

作为一名球员,张振楠在场上有着亮眼的发挥;作为一名主帅,他也承担着更多的责任。“身上的责任会重一些,压力也会大一些,我尽量去把两个身份做得更好。我在场上不只是一要考虑自己打得好不好,还要考虑队员之间的默契和团队的配合。”

王伟在谈到自己的“双重身份”时则表示:“不管是队员也好,还是教练也好,我们都是代表了东营市来参加比赛,做到全力拼搏就可以了。”在他的指挥下,东营队也顺利

获得了晋级资格。

西热力江带领的同曦队在CBA联赛第一阶段,以6胜3负的战绩排名第五,并取得了一波五连胜,让人刮目相看。而在后面更为激烈的山东省男子篮球联赛季后赛阶段,两位“山东版西热力江”能否也会像同曦队那样,给山东球迷带来惊喜?

年轻后生 不遗余力

烟台职业学院队是一支不折不扣的青年军,曾两夺CUBA三级联赛的冠军。面对拥有不少前辈的对手,小伙子们虽没品尝到胜利的果实,但也拼尽了全力,并学到许多。

烟台队的刘峰屹,在与山东华邦建设队一战时抢下9个篮板,成为当天的并列篮板王。赛后,他告诉记者,虽然输给了对手,但对球队来说,也起到了锻炼的作用。

山东华邦建设队阵中也有小将。今年刚刚毕业于山东海洋大学的潍坊小伙李肖宇,曾在CUBA的赛场上独砍45分。在球队前辈们的带领下,他学到了很多东西。

“像是在场上的无私和视野等等许多方面,都是值得我学习的地方。在后面的比赛中,我还是要打好每一场球,发挥自己的水平,不留遗憾。”李肖宇表示。

有了这条“龙” 冰上可称雄

短道速滑世界杯,李文龙助中国队夺新赛季首金

特约记者 郭伟

北京时间11月6日,在国际滑联短道速滑世界杯美国盐湖城站男女混合2000米接力决赛中,我省运动员李文龙与国家队队友通力协作为中国队夺得金牌。

值得一提的是,这枚金牌是中国短道速滑队本赛季世界杯首枚金牌,也是新赛季、新周期中国冰雪项目国际赛事的首金。

盐湖城站是本赛季短道速滑世界杯的第二站比赛,赛事为期3天。我省李文龙和贾慧玲两位选手随国家队出战本站赛事。

首个比赛日,中国队在男女混合2000米接力1/4决赛中,以2分38秒697的成绩排名小组第二顺利晋级半决赛。第二比赛日,2000米混合接力的半决赛和决赛接续进行。

半决赛,中国队派出李文龙搭档张楚桐、钟宇晨和王欣然出战,最终他们以2分37秒940排名小组第二晋级A组决赛。

决赛中国队沿用半决赛阵容。比赛开始后,中国队表现出色抢在第二位。倒数第五圈,领跑的荷兰队名将舒尔廷摔倒,中国队上升至第一位。最后两圈,中国队顶住韩国队和美国队的强势冲刺,最终以2分37秒153的成绩夺得冠军。

在2000米混合接力这个项目上,虽然中国队拿到过北京冬奥会的金牌,但是随着队伍的新老交替,北京冬奥会上金牌队员都没有随队出征,导致第一场比赛颗粒无收。

赛前,全部以年轻队员出战的中国队并不被看好,但是李文龙和队友们众志成城、团结协作,一扫加拿大站颗粒无收的阴

霾,最终强势登顶。其间李文龙的发挥尤为出色,助力中国队斩获本赛季的首枚世界杯金牌。

李文龙在比赛中展现出了充沛的体能储备,他还在当天进行的男子5000米接力半决赛中与队友李孔超、刘冠逸和钟宇晨以6分42秒324排名小组第一,晋级A组决赛。

另外,我省女将贾惠凌与队友晋级女子3000米接力的B组决赛。

在赛后采访中,李文龙表示:“新的奥运会周期,新的赛季,焕然一新的团队。经历了上一站比赛,我们都进入了比赛状态,很开心和队友能够拿到混接的冠军,大家都太棒了。感谢团队,感谢教练。还有谢谢你们一直以来的支持,我们会再接再厉。”